

中華民國四十二年六月十七日 (星期三) 新聞紙第拾五卷第三十九號

大漢公報

孔子紀元二千五百零四年 夏歷歲次癸巳年五月初七日

號掛報電報本
CABLE ADDRESS: TAIHONPO

△本報價目表 (零沽每份七仙)

每月	每季	半年	全年
四元五角	十三元	二十五元	四十八元
本埠郵費一元五角	四元五角	九元	十六元
加郵費一元五角	四元五角	九元	十六元
中國各埠一元五角	四元五角	九元	十六元

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均請先惠，空函定閱，恕不奉呈。
司理部 啟

柏林蘇俄區工人十萬 舉行暴動反對共政權

一部共產警察同情工人示威 東德共產副首相逃避西方區 蘇軍出動實行武力壓暴動

德國柏林，十七日加拿大電，蘇俄當局，本日在其佔管之柏林東方區，宣佈施行軍事戒嚴，同時並派大隊坦克車，及武裝蘇軍，增援柏林共產區，以武力彈壓在此間暴動，反對共產政權之工人。

蘇俄之東德人民逾十萬，本日在街上與蘇軍及共產警察，發生大衝突，一時差不多在此德國故都，演成一幕流血內戰，蘇軍開鎗向集結於東德共產政府門前示威之工人掃射，據報在波次丹方場示威之工人，至少有十二名為蘇軍機關鎗所傷，另有兩名德人，為蘇軍之「T-34」型坦克車之鐵鍊所碾斃。

當工人暴動最激烈之時，東德共產政權副首相勞士克畏懼已逃往柏林西方區避難。

蘇軍出動實行武力壓暴動 東德共產副首相逃避西方區 蘇軍出動實行武力壓暴動

高麗 仁川拾七日紐約時報專電 共方空軍，昨夜對位於漢城以西二拾英里之仁川港，予以自韓戰以來之最大空襲，聯軍汽油庫一處中彈，起火甚猛，火球高射入天空，四百餘尺，黑煙沖上天，比火球更高，截至今日黎明時，火球仍在繼續燃燒中，聯軍及南韓人民，極力灌救，以防火勢蔓延。

共機昨夜空襲 其所南韓之損失，現尚未調查完竣，惟據報有兩名韓人被炸傷，另多名韓人被炸傷及炸毀，查昨夜空襲之共機，一共有十五架，為共機轟炸仁川及金釜機場聯軍設備之最大數字，該隊機係於下午十時卅分，飛入仁川及金釜機場，當時南韓未及施行燈火管制，及發出緊急空襲警報，而共機已先向該聯軍汽油庫投下兩枚炸彈，油庫當即起火，火勢甚烈，聯軍工程隊，冒險駕駛剎泥機，將泥推近起火區，以防火勢蔓延，而聯軍步兵，及南韓人則排成一條長人鍊，一罐罐的傳遞未燒到之汽油出危險區，整個漢城區之消防隊，均出動救火，但救火所用之水，有等要從三英里外，用貨車運來，益增灌救工作之困難云。

炸猛前空作川仁對機共 尺百四達高燄火。彈中庫油汽軍聯

瓜菜批發行 工人罷工

瓜菜批發行 工人罷工

油船燒後將入塢修理

油船燒後將入塢修理

美最高法院法官 判改期處決一雙間諜

美最高法院法官 判改期處決一雙間諜

美國人眼光觀察 英美新糾紛背景

美國人眼光觀察 英美新糾紛背景

請市民於演空襲後 報告觀感

請市民於演空襲後 報告觀感

西人倒於圓鋸上 因傷斃命

西人倒於圓鋸上 因傷斃命

韓和已渡最後難關

韓和已渡最後難關

天氣報告

天氣報告

蘇蘇士運河爭執事 將有重大變化

蘇蘇士運河爭執事 將有重大變化